Приложение № 1

Задание для проверки теории.

Вариант 1

Укажите правильное соответствие

1
Целые выражения - это
1
Если числитель и знаменатель дроби умножить или разделить на одно и то же выражение, то получится равная ей дробь

2
Допустимые значения переменных - это
2
Перемножить числители и записать в числитель, перемножить знаменатели и записать в знаменатель

3
Рациональная дробь - это
3
Замена выражения другим, тождественно равным  данному

4
Основное свойство дроби заключается в том, что
4
Нужно привести дроби к одному знаменателю и воспользоваться правилом сложения дробей с одинаковыми знаменателями

5
Чтобы перемножить дроби нужно
5
Выражения, составленные из чисел и переменных с помощью действий сложения, вычитания , умножения и деления на число, отличное от нуля

6
Преобразование выражения - это
6
Дробь, числитель и знаменатель которой многочлены

7
Чтобы сложить или вычесть дроби с разными знаменателями
7
Значения переменных, при которых выражение имеет смысл

Ключ: 5, 7, 6, 1, 2, 3, 4.

Вариант 2

Укажите правильное соответствие

1
Дробные выражения - это
1
Получится выражение, тождественно равное данному

2
Тождество - это
2
Возвести в эту степень числитель и знаменатель,  и первый результат записать в числитель, а второй в знаменатель

3
Рациональные выражения - это
3
Первую дробь умножить на дробь, обратную второй

4
Чтобы сложить или вычесть дроби с одинаковым знаменателем
4
Равенство, верное при всех допустимых значениях входящих в него переменных

5
Чтобы разделить дробь на дробь нужно
5
Нужно сложить(или вычесть) числитель, а знаменатель  оставить тем же

6
Чтобы возвести дробь в степень нужно
6
Выражения, содержащие деление на выражение с переменными

7
Если изменить знак числителя (или знаменателя) дроби и знак перед дробью
7
Целые и дробные выражения

Ключ: 6, 4,7, 5,3, 2, 1.

